

сички те оніа (вещи), цюто са верхъ негѡ.

21 И който се кжлане въ церква та, кжланесе въ неа, и въ оногова, който живѣе въ неа.

22 И който се кжлане въ неѡто, кжланесе въ престолатъ Божій, и въ оногова, който сѣди на него.

23 Горкѡ вамъ книжнишы и фарісее, лицемѣрцы, зацото земате десетокъ отъ матѡва та, и отъ копрецатъ, и отъ куміонатъ и вставицхте по тешки те (работы) на законатъ, правосѡдіе то, и милостыта, и вѣра та: но и тіа тревѡваше да правите, и оныа да не вставате.

24 Водители слѣпни които прецаждате комары те, а камілы те пожатъ те.

25 Горкѡ вамъ книжници и фарісее, лицемѣри, зацото учивавате отвонкашно то на чаша та и на блюдо то, а отъ внѣтре са пжани съ гравителства и съ неправды.

26 Фарісею слѣпный, учисти по на предъ вѣтрешно то на чаша та и на блюдо то, за да вжде и вжшно то имъ чисто.

27 Горкѡ вамъ книжници и фарісее, лицемѣрцы, зацото сте подокни на измазани те гробове, които отъ вонка се видатъ красни, а ватре са пжани съ кости отъ мертвы те, и отъ секаква нечистота.

28 Такѡ и вые, отъ вонка се показѡвате на чловѣцѡ те пра-

ведни: а отъ внѣтре сте пжани съ лицемѣріе и беззаконіе.

29 Горкѡ вамъ книжници и фарісее, лицемѣрцы, зацото зидаете гробове те пророчески, и оукрашавате ковчезы те на праведни те.

30 И говори те: ако бѣхѡе были въ дни те на каши те ни, не щѣхѡе воистинѡ да имъ сонзволиме въ крѡвь та на пророцы те.

31 Цюто сами свидѣтелствувате за себе си, зацѡ сте сынове на оніа, които са избилъ пророцы те.

32 И вые испжанете мѣра та на кащы те си.

33 Змін, щенцы ехїдновн, какѡѡ щѣ да отбѣгнете отъ сѡдѡжтѡ геенски.

34 Затоѡ, ето азъ ви пращамъ пророцы, и премѡдры, и книжници: и отъ ницѡ щѣ да оубіете, и щѣ да распнете, и отъ тѣцѡѡ щѣ да біете въ скорове те си, и щѣ ги изгонявате отъ градъ въ градъ.

35 За да дойде врѡхъ баск секоѡ кровъ праведна, коѡто се е проліала на земля та, отъ крѡвь та на Іѡвѡла праведнагѡ, до крѡвь та на Захаріа сына Варѡхїина, коѡто оубицхте междѡ церква та и олтаратъ.

36 Истина ви говоримъ: зацѡ сички те тіа щѣ да дойдатъ на тоѡ родъ.

37 Іерѡсалиме Іерѡсалиме, който си избилъ пророцы те, и съ